
Συγκέντρωση Αλληλεγγύης, Τετάρτη 13 Οκτώβρη 2021 στις 9:30 το πρωί στα
Δικαστήρια της Ευελπίδων, Κτήριο 9

Όπως είναι γνωστό, στις 17 Νοέμβρη 2020, στην επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, μετά τη λήξη
της συγκέντρωσης και διαδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στον Σταθμό Λαρίσης (δείτε βίντεο και
ρεπορτάζ εδώ), ένα μέρος της συγκέντρωσης αποχώρησε συγκροτημένα και κατευθύνθηκε με πορεία
προς τα Σεπόλια. Εκεί, μέσα στον χώρο της πολυκατοικίας που βρίσκεται η κατοικία της οικογένειας
Καττή, εκτυλίχθηκαν σκηνές αστυνομικής βίας, τραμπουκισμού και βαρβαρότητας. Συνελήφθη μάλιστα ο
εικοσιτετράχρονος φοιτητής Ορέστης Καττής ενώ κυνηγήθηκε και χτυπήθηκε ολόκληρη η οικογένειά του.
Ο πατέρας του Δημήτρης Καττής, χτυπήθηκε στο Αστυνομικό Τμήμα Κολωνού από αστυνομικούς και
κατέρρευσε για να μεταφερθεί μετά από την πίεση των παρισταμένων γειτόνων και αλληλέγγυων στον
Ευαγγελισμό όπου νοσηλεύθηκε φρουρούμενος(!).

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν στιγμιότυπα της αστυνομικής βαρβαρότητας στην πολυκατοικία της
οικογένειας και γύρω από αυτήν, μέρος της πορείας που φθάνει στα Σεπόλια μετά το τέλος της
συγκέντρωσης στο Σταθμό Λαρίσης, τη σύλληψη και κατάρρευση του Δημήτρη Καττή στο Α.Τ. Κολωνού
αλλά και τον πολιτισμό της ένστολης αλητείας που δεν αρκείται στο ξύλο και τους τραμπουκισμούς αλλά
εκστομίζει και σεξιστικές χυδαιότητες εναντίον νεαρής κοπέλας την ώρα που τη χτυπάνε τραβώντας την
απ’ τα μαλλιά.

Η δίκη των συλληφθέντων των Σεπολίων θα διεξαχθεί την Τετάρτη 13 Οκτωβρίου 2021 στα Δικαστήρια
της Ευελπίδων. Στις 9:30 το πρωί διοργανώνεται συγκέντρωση αλληλεγγύης στο Κτήριο 9.

Εν όψει της δίκης πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 6/10/2021 συνέντευξη τύπου των συλληφθέντων και
των συνηγόρων τους στην αίθουσα του ΔΣΑ.

Αποσπάσματα από τη συνέντευξη αυτή μπορείτε να παρακολουθήσετε εδώ.
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Δείτε αναλυτικότερες σχετικές αναρτήσεις εδώ:

Συλληφθέντες 17/11/2020 στα Σεπόλια: Βίντεο από τη Συνέντευξη Τύπου

Ο κόσμος του αγώνα τίμησε το Πολυτεχνείο. Όργιο καταστολής σ’ όλη τη χώρα (Βίντεο)

Γελοιοποιήθηκε η ΕΛΑΣ με το κατηγορητήριο κατά του φοιτητή Ορέστη Κατή (Βίντεο)

Συγκλονιστικό βίντεο με την κατάρρευση του αγωνιστή Δημ. Καττή

Συγκίνηση κατά την άφιξη των συλληφθέντων των Σεπολίων στην Ευελπίδων (Βίντεο)

Σεπόλια: Η Αντ. Λεγάκη, δικηγόρος της οικογένειας Καττή, στο Kontra (Βίντεο)
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